
ESTRUCTURA DE COSTES 
Los costes fijos que vamos a tener son los siguientes: 

 Alquiler del local: 450 euros mensualmente. 

 Suministros:  
 

 Agua: 200 €anuales 
 Luz: 800 € anuales 
 Gas: 300 € anuales  

 Sueldos: 1100€ / mensuales cada uno. 

 Material de papelería y oficina:1200€  

Detallamos a continuación los costes variables: 

 Transporte(distribución):1350€ mensuales.  

 Materias primas: 2000€ mensuales. 

El coste variable por unidad será de 2.50 € aproximadamente. 

 

CÁLCULO DE PUNTO MUERTO 

Q = CF / p – CVu 

Q=4500€+200€+800€+300€+39600€+1200€/ 7€– 2.50€= 10355 unidades. A partir 

de esta cantidad nuestra empresa empezará a obtener beneficios. 

 

 

 


